



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **В Москве следствием приняты меры к возмещению в бюджет более 800 миллионов рублей по уголовному делу о неуплате налогов**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве прекращено уголовное дело в отношении учредителя, генерального директора и главного бухгалтера закрытого акционерного общества «Группа Квадро Телеком». Они обвинялись в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с 2011 по 2013 годы учредитель, генеральный директор и главный бухгалтер, осуществляя руководство финансово-хозяйственной деятельностью ООО «Группа Квадро Телеком», внесли в бухгалтерскую налоговую отчетность организации



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

заведомо ложные сведения и обеспечили их представление в налоговый орган. В результате в бюджет Российской Федерации не были уплачены суммы налога на прибыль и налога на добавленную стоимость в размере свыше 503 млн рублей.

Следователи на основании материалов налоговой проверки, представленных сотрудниками инспекции ФНС России по городу Москве, провели полное, всестороннее и объективное расследование, изобличив обвиняемых в совершении инкриминируемого им преступления.

В ходе предварительного следствия обвиняемые полностью погасили задолженность перед бюджетом с учетом штрафных санкций на общую сумму свыше 803 млн рублей.

В связи с возмещением в полном объеме ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, уголовное дело в отношении указанных лиц прекращено по нереабилитирующим основаниям.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1116008>